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KoA-80 3aHATHM B Heg, - 4
Hon-g0 geten - 10
Cr-Te wcnones-ro obopynosasma - pyb. 75822
1. OT na 1 obyvawwero - pyb.: 17.57
Ckn.-9714 13.49
Hauncnenme Ha OT - 4a.07

2. 3aTparel Ha mar.3anace! Ha 1 pe6. -py6.
et obop/3Bmec.=pyb. 210617
3aTpatel Ha 1 3auAThe- ¢ 0B0p B MEC/KON-B0 YACOR B Mec/HON-B0 feTed - 52.65

3. OBvem HavnagHbix 3aTpar 1 pebenka -9,43 pyb.
Pacyer HAKMN3aHbIN 3ATRAT

nporkoa 3atpat Ha AYI .
Mpordos 3aTpat obLexo3IARCTEEHHOND HadHay, 9.43
MNporHos cymmbl HBYUCABHHON AMODTHIALHH HMYLL-Ba

=
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31 06Wwexo3-ro HasHau., =

A4jMporyos POT ocHOBHOTO NEpCcOHana 17.57
S|HoadprumenT HaknaaHbix satpat 5=(1+243)/4 0.54
Bi3aTpaTthl Ha CCHOBH NEPCOHAN, 17.57
FlIMToro HaknagHewe 3aTpath (B vac va 1 pef) 9.43

1. OT yGopwmxa: 6,35 pyb.

10155,6 py6./40 yac/4 wen*1 vac=63,47/kon-so ger, pyb. 6.35
2. 3aTpatel Ha HomM. Yoayru: kommyHan-so gert, pyb. 0.79
afa- 1.30 py6.

logos. Notpefin - 178926 et/ (paxT 2016 1)

178926 wat/4/220 pab.an.6 rogy=813,3 wat/y 8 aeHbf12 4ac.=67,77 keT/4 (3aTpaTul B wac paboTel Ha BCe 3aaHne)
67,77 war/y / 4739 0ke.m*110,1 ke.m.=1,56 #e7/4*5,60 pyb.=

Boga- 6.31 py6.

1 pe6*75 a(e newn Hopma)/12 vacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*Kon-so aeT= 19
2 paborthuka (BocnuT, y6opwy)* 20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyb.

Ha mbitoe nonos 75 n/1000=0,075 wyB.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bopootses. 0,00625 ky6.m.+0,003 vyB.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.*24,44 py6=2,05 pyb.

OronneHMe - 0.25 py6. *

72,916 Mvan{no daxty 2016 r)/8 mec{nepuon otonnenus)= 9,11 Man & mec,

9,11 Mwan/4739,0*110,1 ke.m=1,2700wan,/30 an/24 u*1 4=0,0018 Mwan B 4ac*1780,02 py6.=

3. MatepuanesHbie 3aTpars! - 2,3 py6.
- Kanueaspekue ToRapsl (444 Begenna qoxyMenTaignn) - 1,3 pyh. Ha 04HOTO pebenKa
CToOHMUCTE - 6144 py6.
CpuK NOAe3HOTo HCNOAb3oBanKua - B Mec.
Pacxonsl B Mecan - 768,/8=96
Jarparri na oakoro pefierka 3a 0/IHo 3aHATHe — 96/4(vacos B Mecau)=24/10{kona-80 geTeit)=1,2
- Mowwne cpeacrea gan yBopkr nomMentenns — 1,1 pyé. na ognoro pefenka



CToumocTs - 5632

Cpok NoNe3HOT0 HCN0AL30BaHMA — B mec.

Pacxoast 8 mecan -704 /8=88

3aTpaTst Ha OAHOIO PeGeHKa 3a 04H0 IAHATHE - 88/4{4acos B Mecan)=22/10(kos-80 gereit)=1,1

PacyeT croMMOCTH 04HOT0 3aHATHA Ha 1 Yel0BeKa:
PacueT ueHbl Ha OKasaHHe MIATHOH YOIYTH
Haumenosanwe crareii saTpat Cymma [pyd.)
1 3aTparsl Ha ONATY TPYAa OCHOBHOTO IEPCOHANA 175.66
2 3aTpaTel MaTEpHaNLHLIX 3A0aC0E 526.54
3 Cymma Ha“MCIeHHOH aMOPTHIAUNH 060PYA0BAHNA,
HCMO/ILIYVEMOTD NPH 0Ka3aHHK [LTATHON YoayTrH

4 HaknagHeie 3aTpaTel, 0THOCHMBIC Ha IAATHYH YCAYTY 94,34
5 Hroro satpar 796.54
6 Liena Ha 1 naartHyo yoayry 80.00

7 Llena & mecan na | pebenka 320.00




